

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

訂正箇所	復習問題集 29 ページ問 55、表 1 及び表 2														
誤	1.														
		4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	B	を除く 11 ヶ月の拘束時間の合計
	拘束時間 (時間)	287	282	310	300	A	276	294	292	313	272	269	291	3186	
	2.														
	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	A	を除く 11 ヶ月の拘束時間の合計	
拘束時間 (時間)	291	293	B	302	270	278	289	294	299	297	272	292	3177		
↓															
正	1.														
		4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	A	を除く 11 ヶ月の拘束時間の合計
	拘束時間 (時間)	287	282	310	300	A	276	294	292	313	272	269	291	3186	
	2.														
	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	B	を除く 11 ヶ月の拘束時間の合計	
拘束時間 (時間)	291	293	B	302	270	278	289	294	299	297	272	292	3177		

※表の最も右側の「11 ヶ月の拘束時間の合計」の欄の「A」と「B」の記述が逆になっておりました。